

Pilisborosjenői  
**HÍRMONDÓ**

Kiadja az önkormányzat

3. évfolyam 7. szám

1996. július

## CSATORNÁRÓL - MINDENKINEK

Ismét eltelt egy hónap és szeretnénk röviden egy pár dolgot kérni Önöktől. Ez akkor valósulhat meg ha Önök a próbaüzem kezdetére rácsatlakoznak a hálózatra. Ez vélhetőleg

Még mindig sokan nem döntötték el tagjaink közül, hogy milyen módon kívánják fizetni az idejében közzétesszük. Ha ezzel kapcsolatosan érdekeltségi egységet. Ha készpénzzel akkor már bármilyen kérdésük van, vagy tanácsra van szükségük, a fogadóórakon szívesen állunk Ha az OTP részletet választották, akkor pedig rendelkezésükre. Előzetesen csupán csak két bizonyára elkerülte a figyelmüket az a tény, hogy dologról szeretnénk említést tenni.

erről nyilatkozniuk kell. Ugyanis a hitelígénylest Tudomásunkra jutott, hogy a csatornahálózatot összeállítani csak ezen adatok alapján tudjuk készítői házi bekötéseket is vállalnak. Ha ennek tehát haladéktalanul pótolják azok, akik ebbe a feltételei kedvezőek az Önök számára, és ez a munka hibába estek. nem hátráltatja a beruházást, mi nem igazán

Ideje eltűnődni azon is, hogy hová kerüljön a foglalkoznánk ezzel. De ne felejtsek a munka telken belül a tisztítószem. Akik már tudják és végeztével elkérni a szerelési nyilatkozatot, mert ez közeleg hozzájuk a csatornaépítés, a személyes szükséges a tervezéshez és az engedélyezéshez.

megbeszéléseken túl jelezzék ezt a kerítésre kötött A másik dolog, amit tudniuk érdemes, hogy a fehér rongydarabbal is. Ez azért lenne jó, mert így csatornahálózatra **csak engedéllyel** lehet rákötni. Aki nyilvánvalóan látszik mindenki számára, hogy mi az valamilyen módon szennyvizet enged a félig kész Önök kívánsága. hálózatba súlyos környezetszennyezést okoz és ez büntetést von maga után. Úgy gondolom ennek okát

Ahol már elhaladtak az építők és nem volt szilárd különösebben nem kell magyarázni.

útburkolat, az eredeti állapot visszaállításához fontos Valószínű, hogy nem tudtunk most minden az Önök segítségével. A leterített murva ugyanis az gondra kitérni, ezért továbbiakban is minden esők hatására inkább lemosódik, mintsem beépüljön **kedden és csütörtökön 16 - 19 óráig** várjuk Önöket a Művelődési ház melletti irodában.

a talajba. Ezért szándékunkban áll tartalék mennyiséget elhelyezni az Önök által megjelölt helyeken és azt kérnénk ebből töltsék fel a kialakult gödröket. Az eredeti állapot visszaállításához minden Köszönjük figyelmüket.

javaslatot örömmel fogadunk.  
Úgy vélem érdemes röviden pár szót ejteni a házi bekötésekről. Tapasztalhatták, hogy a csatornaépítés halad, igaz még mindig nem olyan ütemben, mint szeretnénk. Azonban a tisztítómű próbaüzeméhez elengedhetetlenül szükséges egy adott mennyiségű szennyvíz.

Pilisborosjenői Csatornamű Társulat

### A tartalomból:

- A csatornáról
- KT. határozatok
- Egyházi hírek



### A tartalomból:

- Képviselő-fánk
- Németnyelvű tudósítás
- Közéleti cikkek



# PÁLINKÁS MIKLÓS KÉPVISELŐ - FÁNK

*Miről szeretnél beszélni, mit ítélsz a jelen pillanatban fontosnak?*

Elég sokat gondolkodtam azon, melyek azok a dolgok, amelyek eddig az újságban nem jelentek meg, de bizonyos témákat meg elég nehéz kikerülni. Azt hiszem az utóbbi időben elég sok olyasmí is a nyilvánosságra került, amiről eddig hallgattunk. Úgy vélem ez annak a következménye, hogy az utolsó választáson bekerült néhány olyan ember a testületbe, aki komolyan gondolja azt, hogy a közösségért tesz is valamit. Nagyon megkeverte az állóvizet az előttünk álló nagy feladat, a csatornamű építése. Ennek előkészítése és megszervezése rendkívüli energiákat kötött és köt le a mai napig. Azt hiszem most talán eljutottunk oda, hogy megnyugtató mederbe került a kivitelezés, és ennek során számos olyan dolog került a felszínre, ami talán más körülmények között fel sem tűnt volna. Számítalan olyan téma van, ami már régóta foglalkoztat mindannyiunkat. Mi már olyan helyzetbe kerültünk, amikor igazán jó megoldást már nem lehetett hozni, és ma sem lehet. Csak abban reménykedhetünk, hogy az idő majd választ ad a kérdéseinkre. Aztán majd a tanulságokat le lehet vonni és ügyelünk arra, hogy a tanuló pénz ne legyen ennyire sok.

Fontosnak érzem, hogy érződjék ebben a beszélgetésben az, hogy bár én nem vagyok itt született, tősgyökeres pilisborosjenői, ennek ellenére szeretem és ismerem ezt a falut. Talán néha jobban és alaposabban mint néhány lakó, aki itt született. Az utóbbi időkben ide települőknél pedig biztosan, hiszen sajnos ők egyenlőre még csak laknak nálunk. Napi munkájuk mellett ők még csak az utak állapotát ismerik és egyéb felületes benyomások érik őket. Bizom abban, hogy ez változni fog, hiszen annak idején én is ebbe a kategóriába tartoztam. Egészen az utóbbi ideig, egészen pontosan a választásokig. Akkor végül beleestem a saját csapdámba, ugyanis rá akartuk beszélni a Kovács Gyurit, hogy induljon a választásokon, és az ő egyik feltétele az volt, hogy képviselőként támogassuk azt a programot amit célul tűztünk ki. Azóta ezen a "kényszerpályán" mozgok, mivel én nem szeretek félig elvégezni valamit, ez jóval több munkát igényel, mint én azt az elején hittem. Sok a munka annak ellenére, hogy kívülről nem látszik mert a falu vezetői közül néhányan sportnyelven szólva "alibifocit" játszanak. Tehát ott van, de ha hozzá kerül a labda, akkor gyorsan tovább passzolja de igazán nem törekszik arra, hogy helyzetbe kerüljön, a gólrúgásról nem is beszélve.

Így végül is csak visszakanyarodtunk a vesszőparipámhoz. Úgy gondolom az önkormányzati munka csakis csapatmunka lehet. Emiatt van sajnos a legtöbb ütközésem a környezetemmel, legyen az vezető, vagy bárki a faluból. Nem tudom elfogadni azt, hogy egyszemélyben - jószándéktól vezérelve - maradéktalanul jó döntéseket lehet hozni. Ugyanis ez ellentmond azoknak a játékszabályoknak, amik jelenleg érvényben vannak. Szeretném ha az én álláspontom is érvényesülne az elkövetkezendő időkben, a falu előtt álló feladatok megoldásánál. A jövőben

feltétlenül figyelembe kell vennünk tágabb környezetünk változásait, tudnunk kell milyen veszélyek fenyegetik érdekeinket, milyen bajra, gondra kell orvosságot találni. Egyértelmű, hogy a gazdasági helyzet nem túl rózsás. Ebből számunkra nyilvánvaló tény kell legyen, hogy az állami pénzekre egyre kevésbé lehet számítani és azok nagysága is csökken. A felmerülő feladatok elvégzését egyre inkább saját anyagi lehetőségünk nagysága határozza meg. Az pedig nem egy új keletű igazság, hogy "több szem - többet lát", tehát mindenkinek lehetnek ötletei, több embernek több kapcsolata van. Egy faluközösség akkor igazából életképes, ha vannak benne kisebb közösségek, és ezek a kis közösségek szándékaiból alakul ki a közös cél, amit sokféleképpen lehet támogatni, segíteni, sikerre vinni. Ha pedig több ember vállal feladatokat, egy emberre kevesebb jut és nem áll fenn annak a veszélye, hogy megkeseredve belefárad és abbahagyja, mint azt sajnos sokan megtették.

*Mégis, akkor szerinted mi áll előttünk?*

Hát a csatornázásban nyakig benne vagyunk. A nehézségek ellenére meggyőződés, hogy ezt meg kell csinálni, ha török, ha szakad. Tudni kell, hogy nem az utolsó pillanatban vagyunk, hanem az utolsó pillanat után. Ez a csatornázás egyúttal több dologra is alkalmas. Elsősorban az embereknek rá kell jönniük arra, hogy az eddigi körülményeknél lehet még rosszabbakat is teremteni. Ugyanis a csatornázás miatt az összes utca fel lesz túrva, mindenki bukdácsol majd a kátyúkban és mindenki morogni fog. Mindezeknek lehet némi igazságtartalma, de itt ázni fogják a csatornát, nem pedig fúrni. Tanulság az lehet, hogy rendbe kell hozni az utakat, vigyázni kell rájuk, hiszen több közútépítés már nem lesz, a felszíni vízelvezetést szabályozni kell. Tehát kialakíthatjuk a saját életünk megkönnyítésére a falu arculatát. Aki meredekebb részen lakik, az tudja mennyire fontos a víz elvezetése az árokig, hogy ne kelljen hatalmas kátyúkat átugrálni egy nagyobb eső után. Attól nem kell félni, hogy nem lesz teendő a faluban. Remélem ezek már mindenkinek fontos ügyek lesznek, hiszen hátrányait és előnyeit mindannyian érezzük. Esély a feladat elvégzésére van, hiszen beadtunk egy pályázatot a felszíni vízelvezetés megoldására, ami szilárd útburkolat készítéséből és mellette árokrendszer építéséből áll. Akkor, ha ezek a közterületek készülnek, teljes joggal kérhetjük számon a lakóktól saját portájuk állapotát. Legyenek a telkek rendben olyan szinten, hogy ne zavarja a szomszédot, és zsalátlan területek gyommagvai ne boldogítsanak senkit. Ezek után a számonkérés is következetesebb lesz reményeim szerint.

*Bízhatunk abban, hogy a jogok és kötelességek "harmóniája" létrejön?*

Igen, elkezdődött egy ilyen folyamat. Biztos nem nekem kellene mondani, de tény, hogy ebben nagy feladatot vállal a polgárórség,

bizony olykor jelentős indulatokat kiváltva. De nekem az a meggyőződés, hogy a károk helyreállításának költségeit elsősorban a károkozónak kell viselni. Nem hiszem, hogy egyedül vagyok ezzel a véleményemmel. Nem lehet folytatni azt a gyakorlatot, hogy az útszélre dobált szemetet önkéntesek gyűjtsék össze, a föld állapota a szennyvíz hatására kritikán aluli, és felelős nincs. Azoktól kell begyűjteni ennek az árát, akik ezeket az állapotokat előidézik. Hosszú küzdelem után községi-felügyelő van a falunak. Valószínűleg nem fogják szeretni azok, akik nem tartják be az együttélés szabályait. De remélem a többség az előnyökkel szembesül majd. Most már a Hivatal szabálysértési eljárásokat indít a bejelentések alapján azokkal szemben, akik megsértik a rendet. Bizom abban, hogy ez a folyamat nem torpan meg, és a képviselőtestületek a jövőben már természetesnek érzik, hogy a többség akaratát nem sértheti a fegyelmetlen kisebbség. Mi a jelenlegi bírságolások miatti felháborodásokkal szemben azok pártján állunk, akik azért háborognak, mert csupa szemét az árokpart, mert a kitakarított patakmederben másnap szemetes zsákok vannak, és ezt nem külső emberek dobják oda, hanem falubeliek. A konténerek mellett álló szeméthegek miatti felháborodásra kell figyelni, szemben a megbüntetettek méltatlankodásával. Következtesen kell képviselni ezt az irányvonalat és akkor majd lassan eredmény is várható. Meggyőződés, hogy a jóérezsű embereket - szerintem ők vannak többségben - fel kell bosszantani ahhoz, hogy merjék vállalni azt, hogy érvényesítsék az igazukat. Nem az a cél, hogy szomszédok veszekedjenek, mert bizonyos dolgokat eltűr mindenki, hanem, hogy a tűréshatáron túli dolgok elintézési módját megtaláljuk. Panaszt lehessen tenni, és a panaszt kivizsgálják. Amennyiben ez megalapozott, akkor intézkedjenek úgy, hogy a panasz oka megszűnjön, a kár akár bírságolás árán megtérüljön. És az ezzel járó konfliktusokat ne a polgár vállalja. Ezért szeretnék ha a Hivatal ebben partner lenne. Nem azt várja el egyikünk sem, hogy hiba nélkül dolgozzon, hanem lehetőségeihez képest maximális erőfeszítést tegyen ezekért a célokért. Tudjuk ez nem kevés, hiszen a lehetőségek ezen a területen sem kedvezőek. Remélhetőleg sikerül ezeket a lehetőséget átgondolt szervezéssel növelni. Mind a határozatok hozatalakor, mind a végrehajtáskor következetes munkamegosztásra van szükség a képviselőtestület és a Hivatal között, szerintem ez az előrelépés kulcsa. A képviselők választott testületet alkotnak, ebből következően időbeosztásuk, üléseik száma is tükrözi azt, hogy emellett munkájukban is helyt kell állniuk. Jó vagy rossz munkájuk nagymértékben függ a hivatal döntés-előkészítő és végrehajtó munkájától. Ketten együtt jelenítik meg az Önkormányzatot a falu számára. Azt hiszem ennek az együttműködésnek a megszervezése a legfontosabb feladat jelenleg, mert ez a hatékonyság záloga. ( Folyt. a köv. oldalon)

**Képviselő-fánk...**(folyt. az. előző oldalról)

Épp elég energiát emészt fel a különböző problémák megismerése a megfelelő döntések kialakítása. Ezek számtalanszor hosszú viták eredményeképp születnek meg de ez így van rendjén, azért ülünk ott kilenc plusz egy fővel. De azt tudni kell ez a testület a döntéseiért vállalja a felelősséget. A végrehajtás minőségéért nem. Viszont jó dolgok akkor születnek ha mindkét oldal jól működik. Sajnos a régmúlt idők rosszul sikerült döntései még most is érzékeltetik hatásukat. Ezekkel sajnos nincs mit kezdeni. Itt már kényszerpályán mozognak a dolgok és csak rossz döntéseket lehet hozni. Ilyen úgy számomra az iskola ügye. Ebből tanulságokat lehet levonni a jövőre nézve, de jó megoldást kitalálni már lehetetlen a jelenlegi helyzetben.

Személy szerint én sajnálom, hogy a mi munkánkról igen keveset tud a falu közössége, hiszen az újság is csak nagyon szűk lehetőségekkel rendelkezik, és a havonkénti megjelenés semmiképpen nem képes követni az események menetét. De legalább megemlíti a gondokat, és bízzuk a lakóra, hogy vajon többre kíváncsi, vagy meglegészik ennyivel. Azért a tájékoztatás erőfeszítéseit követnie kell a tájékoztatott erőfeszítéseinek is.

*Közel másfél éve dolgozol. Kialakult már benned valami erről a feladatról ?*

Igen, de azt hiszem meglehetősen vegyések ezek a benyomások. Elsősorban azt tapasztaltam, hogy van az embereknek egy része aki mozgósítható egyes feladatra, alkalmanként. Nagyon kevesen vannak viszont olyanok, akik saját akaratukból állnak oda, ahol a feladatok megoldását befolyásolni lehet. Ezekre az emberekre, akik ezt vállalják mindig aránytalanul nagy teher rakódik. Egyszerre hárul rájuk a szervezés és a végrehajtás külön-külön is nehéz feladata. A feladatokhoz képest roppant kicsi azok száma, akik magára vállalják ezeket a teendőket. Viszonylag elfogadható az a csoport, aki egyes dolgokat vállal fel és azt lelkiismeretesen véghezviszi. Aránytalanul nagy az a réteg, aki viszont nem törődik semmivel. Azokról meg nem is kívánok beszélni, akik még ellenségesen állnak hozzá ehhez a munkához.

Két dolog ad erőt számomra. Elsősorban a család, mert ők elfogadják ezt a munkát, és az ehhez szükséges időt saját munkájukkal biztosítják. Másodsorban azok a visszajelzések amik azért abban erősítenek meg, hogy érdemes dolgozni a közösségért. Ha látom a szomszédomban a virágládákat, amelyek túléltek a vandál pusztításokat és most jó rájuk nézni. Végignézve az utakon egyre több a szép porta, egyre többen érzik azt, hogy felelősek a környezetükért. Ez valamilyen szinten biztosíték a jövőre nézve. Biztosíték arra, hogy az emberek egyre igényesebbek a körülöttük lévő világgal szemben.

Tudod én nagyon szeretem az állatokat, de van egy pár olyan, is amelyeket nem szívlelek. Nem szeretem például a verebet. De nagyon tisztelem a következőkért: mindent megtesz a fajtája fenntartásáért, de soha nem okoz kárt a saját fajtájának

*Megfontolandó tulajdonság, ugyanakkor jó végszó is. Köszönöm a beszélgetést. M.F.*

## Varangyolások II.

Enyém a vár, tied a lekvár!

Környezetvédelemmel kapcsolatban gyakran hallható ma egy különös, kissé ellentmondásos szókapcsolat: "fenntartható fejlődés". Erős a gyanúm, hogy ezt a kifejezést azok találták ki és használják, akik folyamatosan végzik a környezetvédelemre szoruló tevékenységeket. Eredetileg ez így hangozhatott: "fenntartható élet". A világ egyik legképtelenebb dolga, hogy a környezetvédelemben épp azok tudnának a leghatékonyabbak lenni, akik ártalmasok a környezetre. Ezt az ellentmondást hidalja át nagyszerűen a "fenntartható fejlődés" szlogenje. Hiszen ezt sugallja alapelvként: fejlődni márpedig kell. De sajnos az anyagi fejlődés öntörvényű folyamat, megvalósítja az ember minden titkos vágyát, s mivel a titkos vágyak sokak és erősek, a fenntartható fejlődés elsősorban a titkos vágyakat tartja fenn. Javasolok hát jobb szlogeneket: "megtartandó élet, uralt fejlődés".

Vegyünk egy példát. Tudunk az energiatakarékos ún. kompakt izzókról. Élettartamuk 8-szoros, fogyasztásuk ötödannyi mint a hagyományos izzóké. Áruk azonban majdnem annyival magasabb, mint amennyit megtakaríthatunk velük. A fenntartható fejlődésben mindez csak piaci kérdés.

Pilisborosjenőn is vannak a fenntartható fejlődésre utaló nyomok. Amint tapasztaljuk, elindult a csatornaépítés. Ennek hasznához, sürgős szükségességéhez, környezetbarátságához kétség nem fér. Mégis, hogy elkészülhessen, a földből ki fognak bújni rít szörnyalakok, meg fog jelenni ezer idegen, ezer újabb gond. Az első piros-fehércsikos, zsiráfnyakú, távhomorúpofájú vaskacat már ott tornyosodik völgyünk mélyén, és ahogy

közvetíti a managerek fejlődésigényeit, úgy vonz majd magaköré egyre utakat, gyárat. Emberek! Nem érzitek ezt az izgatott mocorgást körülöttünk, ahogy közelítenek vascsápos munkagépek, elektromos ganajátúrók, s miegyebek? Aztán még megeshet az is, hogy egy szép napon (még ma? -gyorsan nézz ki az ablakon!) felépül a Borosjenői "Díznilend" (Kovács György szakszava az Ürömi legázásnál épült lakhatatlantelepre). Ez lesz a tényleges faluközpont, hiszen a papi földekre néz talán a legtöbb ház. Ezek az új házak minden ízükben ismertek lesznek számunkra, hiszen minden téglát, minden zsák cementet büszkén bemutatnak majd nekünk, miközben az orrunk előtt szállítják őket oda fel. Amikor majd kintmarad a síttszemét, s kimarad a víz, a gáz, meg a gyerek az iskolából, mert nem fér be. szídhátjuk jólismert háziszörnyeinket: Ocsmánpalotásékat, Gányékat, Undorvérékat. Köpedelempagodásékat, Rütteiöséket, Garázsházuékat, Kockalakiékat, Betonbaiékat, Fűtfátlankáékat, no és Enyémavártiedalekvárékat. Így fog festeni a helyi fenntartott fejlődés.

De milyen lenne az uralt fejlődés? Az "azt épít, amit akar" helyett az "ezen és ezen korlátok közt úgy épít, ahogy neki és a többinek is tetszik". Hozzáértők tervezte, lakosságzsűrizte tájbailló utcaképek: pontosan rögzített feltételek és követelmények; fokozatos, átgondolt építkezések; külön utak, szállítási időszakok; állandó ellenőrzés, az előírások betartatása.

Az biztos, a kocka el van vetve. A kérdés, hogy betonkocka műanyagasztalon, vagy fakocka fűvön.

Körtvélyesi Tibor



## Főzőverseny a Kövesbérci tisztáson

Borongós vasárnap délelőttre ébredtünk 1996. június 30-án. Pilisborosjenőn eső is hullott. Mindezek a baljóslatú előjelek nem vették el 15 család közreműködői kedvét attól, hogy a családi vasárnap keretében megrendezett főzőversenyen részt vegyenek. Benépesült az erdő tisztása. Hamar felszállt az áruló füstjel. A jól előkészített anyagok, a verseny titkosságát is elősegítve, elkülönített főzőhelyeken a bogracsokba, vagy egyéb szerkezetekre kerültek szigorú technológiai fegyelmet követve. Aki úgy déltájban a kövesbérci erdőben sétált, azt ingerelték az illategyveleget

hozó fuvalatok. Pontosán 13 órakor az öttagú bíráló bizottság elkezdte munkáját és döntött. A helyezések:  
I. Zsitnyányi Attila (halászlé, sült harcsa)  
II. Kiss Béla , Papp és Király család ( vásárhelyi paprikás)  
III. Zelei István (malac nyársra húzva)  
IV. V. Kibédi család (borsos tokány, lángos);  
Tóth Lajos (székelykáposzta)  
VI. Csobán Ferenc  
VII. Zsíros Attila (galambleves)  
**Gyerekbogrács:** Galambos Levente, Galambos Gergő, Bereczki Anti, Bereczki Zsolti és Vízhányó Csaba (tojásos lecsó).

Köszönjük a résztvevőknek az élményt. A sikerhez minden jót kívánunk. Reméljük jövőre mások is nehezítik részvételükkel a jelen győztesek helyezését.

Bíráló tag.

## APRÓKNAK - APRÓT

A mai világban bármihez is kezd az ember, szembetalálja magát a kérlelhetetlen igazsággal: pénz nélkül a legjobb szándékú dolog is kudarca van ítéve.

A mi szándékunk - reméljük Önök is jönnek és követendőnek ítélik meg - egy **PIHENŐ - JÁTSZÓ - SPORT PARK** építése lenne. Megoldhatná a kisgyermekes édesanyák gondját, mert itt nyugodtan elengedhetnék a piciket, nincs autó, gazdátlan kutya, árok szóval olyasmi amitől félni kell folyton őket, Lehetne beszélgetni, ismerkedni szülőnek gyerekek egyaránt. Később játékokat építhetünk és ha a környezetet beültetjük fákkal, bokrokkal, virággal és fűvel, kellemes körülményeket teremthetünk mindenkinek. A sport és mozgás-

lehetőségeket pedig a játszótér mellett megépítendő sportpálya biztosítaná. Így végre pilisborosjenőn szurkolhatnánk sok sikert aratott kézilabdacsapatunknak. De amíg mindez megvalósul sok idő fog elmúlni.

Bizonyára észlelték már, hogy a lovarda mögötti területen már - önzetlen segítség következményeképpen - megkezdődött a tereprendezés. A további munkák elvégzéséhez szükséges pénz megszerzéséhez minden lehetőséget szeretnénk megragadni. A fák és bokrok ültetéséhez támogatást pályáztunk meg és nyertünk 30.000 Ft.-ot. Tudjuk nem nagy összeg, de egy bölcs mondás szerint: olyan kis pénz nincs, ami ne jöjjön jól!

Ebből kiindulva támadt egy újabb ötletünk, ami az Önök támogatását is igényli. Sajnos a mai világban az egy és kétforintosok inkább parányi méretükkel

jeleskednek, mint értékükkel. Ezért kiraknánk a falu különböző pontján - leginkább boltokban - pénzgyűjtő dobozokat. Azt az aprópénzt amit visszakapnak, vagy ha pénztárcájukba nyúlva a körmük alá szorul a csöpp érme, kérjük tegyék be ezekben a dobozokba. Így az apró pénzek az apró gyerekek érdekében gyűlnek össze.

Szeretnénk ha ezt az adakozást jó dolognak tartanák és szándékunkkal azonosulnának. Továbbá kérjük ha egyéb ötletük támad, vagy bármilyen módon segíteni tudnak keressenek meg minket.

Köszönettel:

Dessewffy Erzsébet Patak u 11,  
Dér Denisa Szt. Donát 26.,  
Radnóti Ágnes József A. u. 12.,  
Kalmár Gabriella Templom u. 12.,  
Vízhányó Anikó Patak u. 35..

### Zsitnyányi Attila

okl. épületgépész mérnök

külső gévezetékek és új  
csatlakozóvezetékek tervezése.

Családi és társasházak ipari épületek  
vzellátásának, csatornázásának  
közművelő rákötéssel együtt,  
gázellátásának központi fűtésének kül-  
és beltéri úszómedencék gépészetének,  
ködtelenítésének, valamint családi  
házak SPLIT klímáinak tervezése,  
kivitelezésének szervezése.  
Költségvetések és anyagkivonatok  
készítése.

Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.  
Tel. - Fax.: (06-26) 336-246

Gázkészülékek  
javítása,  
karbantartása  
felújítása,  
garanciával.  
Pilisborosjenő,  
Tölgyfa utca  
10.

Tel. - Fax.:  
06-26-336-246

### Hirdetés!

A Pilisborosjenő  
Általános Iskola  
pályakezdő óraadó  
tanárt keres történelem  
tantárgy tanítására.  
Jelentkezés: július 17.-  
én, és az ügyeleti  
napokon, aug. 1-én és  
14.-én 9-12 óráig az  
iskolában.  
Papp Józsefné igazgató

### Hirdetés!

A Missziós Ház felvételt hirdet személy-  
és ebédszállítás lebonyolítására, gép-  
kocsival rendelkezők részére.  
A munka kb. napi 3-4 órát vesz igénybe.  
További információk: Rafai Józsefné  
Missziós Ház, Pilisborosjenő, Iskola u. 2.  
Telefon: 336-094.  
ill. otthon tel.: 336-001;

Víz-, gáz-, központi fűtés szerelés, tervezéssel anyagbeszerzéssel igény szerinti  
csőfajtákkal.

Csatorna hálózatra való rákötés megbeszélés szerinti csőfajtával.  
Cím: Kmetz József 2097 Pilisborosjenő, Fő út 19. (Ürömi út 20.)  
\*\*\*\*\*

Minden típusú gázkészülék javítása, garanciával!  
Cím: Kmetz József 2097 Pilisborosjenő, Fő u. 19.

### Hirdetés

csatornarendszerek rákötése az épülő  
csatornahálózatra, földmunkával;  
víz-, gáz-, központifűtés szerelés,  
tervezéssel, igény szerint vassal, rézzel,  
műanyaggal;  
kéménybélések;  
kéményépítés;  
lakatosmunkák, kerítések, kapuk stb.  
melegvzellátók kiegészítése  
napkollektorral;  
**Kedvező árak, gyors kivitelezés!**  
**Kérjen ingyenes, számítógépes  
ajánlatot!**

Cím: Guba József, 2097 Pilisborosjenő,  
Szt. Donát u. 29. (Szőlő u. 39.)  
Tel.: (06-26-) 337-276

### Csatornavezetékek szerelés

és bekötés helyszíni felmérés és árajánlat  
alapján 2 év garanciával.

Megrendelhető:

Multiflex BT. Bp. 1033 Búza u. 12.  
tel.: 06-1-187-1365; és a 06-30-512-457  
illetve leadható a csatorna társulat  
irodájában.

Vállaljuk még a kapcsolódó vízvezetékek  
szerelési munkákat is.

### Júliusi orvosi ügyelet

1	Dr. Kovács L.	18	Dr. Péterffy L.
2	Dr. Venesz I.	19	Dr. Péterffy L.
3	Dr. Kormos J.	20	Dr. Péterffy L.
4	Dr. Venesz I.	21	Dr. Kormos J.
5	Dr. Kormos J.	22	Dr. Kovács Gy.
6	Dr. Kormos J.	23	Dr. Péterffy L.
7	Dr. Kormos J.	24	Dr. Kormos J.
8	Dr. Kovács Gy.	25	Dr. Péterffy L.
9	Dr. Venesz I.	26	Dr. Kovács L.
10	Dr. Kormos J.	27	Dr. Kovács L.
11	Dr. Venesz I.	28	Dr. Kovács L.
12	Dr. Venesz I.	29	Dr. Kovács Gy.
13	Dr. Venesz I.	30	Dr. Venesz I.
14	Dr. Venesz I.	31	Dr. Kormos J.
15	Dr. Kovács Gy.	1.	Dr. Venesz I.
16	Dr. Péterffy L.	2.	Dr. Venesz I.
17	Dr. Kormos J.	3.	Dr. Kormos

Dr. Kovács György 350-297	Üröm, Honvéd u. 24.
Dr. Venesz Ilona 336-215	Pbj., Mária u. 13.
Dr. Kormos József 350-224	Üröm, Doktor u. 21.
Dr. Péterffy László 350-162	Üröm, Dózsa Gy. 18.
Dr. Meggyesi Tünde 336-900	Pbj., Rózsa u. 8.
Dr. Kovács Levente 350-297	Üröm, Honvéd u. 24.

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete  
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester  
Felelős szerkesztő: Gyetvai Ágota

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.  
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.